

Рецензія

на освітньо-наукову програму «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти з спеціальності 201 «Агрономія» галузь знань 20 Аграрні науки та продовольство, кваліфікація доктор філософії з агрономії у Вінницькому національному аграрному університеті.

Сучасне аграрне виробництво потребує висококваліфікованих працівників у сфері агрономії, які можуть отримувати якісну продукцію. Висококваліфіковані фахівці агрономічної галузі України є основою для розвитку країни, професійна підготовка формує у них комплекс знань, умінь та навичок для застосування в практичній діяльності, які спрямовані на вирішення комплексних завдань з організації технологічних заходів по вирощуванні сільськогосподарських рослин.

Освітньо-наукова програма «Агрономія» третього рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» спрямована на формування загальних і спеціальних (фахових) компетентностей і орієнтована на здатність аспірантів розв'язувати комплексні проблеми в галузі агрономії та дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та професійної агрономічної практики.

Участь роботодавців у освітньо-науковому процесі є інноваційним рішенням, де спостерігається позитивний вплив їх на підготовку фахівців і придатність до працевлаштування. У Вінницькому національному аграрному університеті існує процедура спільного перегляду освітньо-наукової програми «Агрономія» з можливістю внесення пропозицій за участі стейкхолдерів.

Освітньо-наукова програма «Агрономія» передбачає підготовку аспірантів до проведення наукових досліджень з теоретичних і практичних проблем раціонального використання орних земель, прийомів підвищення родючості ґрунтів, урожайності сільськогосподарських культур, стабільності агроєкосистем. Розробка технологій вирощування спрямована на отримання стабільно високих урожаїв якісної продукції на засадах інтенсифікації, енергоощадження й екологічної безпеки. Дослідження та розроблення, спрямовані на розв'язання теоретичних і практичних проблем підвищення продуктивності культурних рослин, якості й екологічної чистоти продукції, вивчення теоретичних та практичних питань захисту рослин від шкідливих організмів та регулювання їх чисельності в сівозмінах.

Вибіркові компоненти забезпечують сучасні інновації в роботі під час вирощування сільськогосподарських рослин, а отримані знання з психології

сприяють у кращому спілкуванні з партнерами та клієнтами. В цілому, засвоєння зазначеної програми дасть змогу здобувачам швидко адаптуватися до наукової та практичної діяльності, а роботодавця забезпечує кваліфікаційними фахівцями. Перелік освітніх компонент є досить вдалим і сучасним, проте варто в якості побажання запропонувати розширити їх перелік.

Отже, освітньо-наукова програма «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти у Вінницькому національному аграрному університеті за спеціальністю 201 «Агрономія» галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство повністю може забезпечити підготовку фахівців з агрономії, які відповідають попиту на ринку праці.

Голова ФГ
«Флора Андрій Арсеньович»



А.О. Капріца